
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 879/2004 della Commissione, del 29 aprile 2004, relativo all'autorizzazione provvisoria di un nuovo impiego di un additivo già autorizzato nell'alimentazione degli animali (Saccharomyces cerevisiae)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 162 del 30 aprile 2004)

A pagina 67, nell'allegato, ultima colonna:

anziché: «3.5.2007»,

leggi: «3.5.2008».

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE